AivovTal ol CuvapTAOEIG:
f(x) = In(x +1)
Inx
a) Na BpeBei To oUvoAo TIHWY TNG @.

B) Na peAetioete TnVv f WG TTPOG TN PovoTOoVIa KAl VA BPEITE TO CUVOAO TINWV TG KABWG Kal
TIG AOUUTITWTEG TNG YPAPIKAG TTapdoTtaong g f.

yY) Na Bpeite 10 TTAB0G TwV AUoswy Tng e€iowong x =x%* -1,x € (0,+ ) yia TIg SIAPOPES

,xe(0,))u(l,+o) @x)=(x+1Inx+1)-xInx,x €(0,+0).

TIPAYHATIKEG TIMEC TOU 0.
EmmAéov divetal n ouvaptnon g: (1,+ %) — R, d0o popég apaywyioiun pe g"(x) =0 yia

KGBe X e (1,+x), g'(e)= % Kal g(e?)=2.

xg"(x)

Emiongioxter [ f(t)dt=0 yia kédBe X (1,+x).
-9'(x)

01) Na Bpeite T0 TUTTO TNG .

A
d2) Av g(x)=Inx, x>1 , va Bpeite T0 oAokArfpwpa I(A) = | g(x)f(x)dx, L >e-1kai oTn
e-1

OUVEXEID VO UTTOAOYIOETE TO 6pI0 }im I) .



